Taoauma Kaanu

CocraButh Tabauiy Kamu ctpykrypsl (X, *), 3agaHHOM Ha MHOXKECTBe Map Ty =
(0,0), 1 = (0,1), o = (1,0), z3 = (1,1). YkazaHo npaBuJo AJs YMHOXKEHHS Map

a = (al,ag) ub= (bl,bg).

3agaua 7.1
a*xb=
= (Ja1by — azbs|, a1by)

7.1

3angaua 7.2
axb=
= (Jarag — b1bs|, a1b,)

7.1

Sagaua 7.3
axb=
= (lar = 1]b2, Jarby — b2)

7.1

3apgaua 7.4
a*xb=
= (‘albl - 62‘, ‘azbz - bl|)

7.1

Sapauya 7.5
axb=
= (|€l2b2 —a1|, |a1bl - a252|)

7.1

3angaua 7.6
axb=
= (|a1 — 1|b2,a1b2)

7.1

3amaua 7.7
a*xb=

= (lag — byl, [azby — a1])
7.1

3apaua 7.8
a*xb=
= (Jar = 1|by, |arby — azbs])

7.1

Sanaua 7.9
a*xb=
= (ale, a1b2)

7.1

3agaua 7.10
a*xb=
= (Ja1by — azbs|, a1b,)

7.1

3agaua 7.11
axb=
= (|€l1b1 —a2|, |a261 - a152|)

7.1

Sapgaua 7.12
a*xb=
= (lag — b1, a1by)

7.1

2??: 713 3agaua 7.14 3amaua 7.15
= (lashi — arbo],Jarby —||**0T axb=
asbs|) = (la1by — asl, |az — b)) = (|asbs — a1 |, |arby — azbsl)
7.1 71 7.1
3apaua 7.16 3amaua 7.17 Samaua 7.18
a*xb= a*xb= axb=

= (fth, |a2b2 - (l1|)

7.1

= (lag — b1, a1b2)

7.1

= (Ja1 — by, |aras — by1by|)

7.1

Sapgaua 7.20

3agaua 7.19 b — 3apaua 7.21
ax*b= “ - (lashy — ayb], [ashy — axb=
= (|a261 — a1b2|,albg) a b |) 271 1721 171 = (agbl, |a2b2 — bl|)
7.1 272 7.1
7.1
Sagaua 7.22 Sapaua 7.23 Sapaua 7.24
a*xb= a*xb= axb=

= (a1 — bal, |aras — byby|)

7.1

= (Gle, |a1b1 - a2|)

7.1

= (Jagby — b1, lag — b1|)

7.1

3agaua 7.25
a*xb=
= (a2b17 ‘albl - ang\)

7.1

Sapgaua 7.26
a*xb=
= (|agby — by|, azby)

7.1

Sapaua 7.27
a*xb=
= (laz — 1]b2, |agby — br])

7.1

3angaua 7.28
a*xb=
= (lay — by, [a1ay — b1by])

7.1

3agaua 7.29
axb=
= (‘a1a2 - b1b2‘7 ‘albl - Cbz‘)

7.1

3angaua 7.30
a*xb=
= (laghy — a1ba|,|a; — by|)

7.1
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